

Labor benéfica

La asistencia social en Granada

Existen en Granada varias instituciones dedicadas al amparo de los desvalidos. Hay que mencionar con elogio por la eficacia de su labor a la Asociación Granadina de Caridad, que facilita alimento a centenares de menesterosos, y a la Asociación Benéfica de Caridad, que atiende de modo constante y con socorros adecuados a numerosas familias pobres. Todo cuanto se haga en ayuda de estos organismos de carácter benéficosocial sería poco en comparación con la grandeza humanitaria de sus fines.

Es indispensable para el más amplio desenvolvimiento de esa labor benéfica la cooperación de todos los granadinos que están en condiciones de contribuir a tan buenas obras. Precisamente, la Asociación Benéfica de Caridad ha esbozado en su última sesión unos interesantes proyectos que merecen una acogida cordial y estimuladora. La Asociación piensa adquirir un edificio para concentrar en él todas sus actividades, instalando comedores y dormitorios para obreros parados y pobres vergonzantes. Se trata, pues, de ampliar la esfera de acción de un organismo que ya ha dado muy notables pruebas de su capacidad para la misión bienhechora que le ha sido encomendada.

Ante propósitos de tal naturaleza, nosotros sólo podemos escribir palabras de aliento y colaboración. Esa labor es absolutamente indispensable. Las clases humildes de Granada atraviesan uno de los momentos más precarios que se han conocido en nuestra ciudad. La miseria se extiende entre las clases sociales económicamente desamparadas. Y es mucho mayor y más dolorosa la miseria que se oculta en las viviendas pobres, que la que se exhibe en las calles. Para remediar la primera funciona la Asociación Benéfica de Caridad. Pero, ¿qué se piensa hacer para acabar con el lamentable espectáculo de la mendicidad callejera?

Llegan los primeros fríos e inevitablemente surge el problema de los pordioseros en la vía pública. ¿Y qué procedimientos se piensa poner en práctica para remediarlo? Como todos los años, pasean sus harapones por esas calles muchos mendigos, accedendo a los transeúntes en suplica de una limosna.

Este año se ha adelantado el invierno, y con él la mendicidad. Parece que aumenta el número de pedigueros. Re-

Interesante conferencia

El catedrático granadino señor García Gómez, en Melilla

Leemos en «El Telegrama del Rif», de Melilla:

En el vapor correo de Málaga llegó ayer mañana el ilustre catedrático de árabe de la Universidad de Granada, don Emilio García Gómez, invitado por el Ateneo de Melilla para dar una conferencia con motivo de la organización por dicha entidad de la Semana ateneísta.

En el muelle le recibieron: el presidente del Ateneo señor Jurado; director del Instituto de Segunda enseñanza, señor Domínguez; presidente de la Asociación de la Prensa, señor Cerisola; interventor regional, señor Burgos; y nuestro compañero señor González Sánchez.

Por la tarde, y ante selecta concurrencia, el señor García Gómez dió su anunciada conferencia en el salón de la Cámara de Comercio, disertando sobre el sugestivo tema «Mito y teoría del amor beduino», versando, además, sobre las relaciones existentes entre el espíritu, «lidad árabe y estoica en el antiguo, y la provenzal en el moderno».

Presidieron el acto: el delegado gubernativo, don Leopoldo de Miguel; el alcalde, señor García Vallejo; presidente del Ateneo, señor Jurado; presidente de la Cámara de Comercio, señor Gine; director del Instituto de segunda enseñanza, señor Domínguez; directivos del Ateneo, señores Cerisola, Marina, Ruiz López, Bort, López Castillejos, Del Pozo y Herranz.

El señor Jurado hizo la presentación del ilustre conferenciante, en breves y elocuentes términos, analizando los excepcionales prestigios del joven catedrático de modo tan positivo ha descollado en la intelectualidad española.

Seguidamente, el señor García Gómez, cuya presencia en la tribuna fué acogida con entusiastas aplausos, dió principio a su conferencia exponiendo la tesis de la influencia de la teoría árabe del amor sobre el «amour courtois» provenzal y el «dolce stil nuovo» italiano en su evolución histórica: Abate Andrés (siglo XVIII), Simondi (1813), Faurel (1846), Schack (1865), Ribera (1912), Burdach y Singer (1918), Asín (1919), Hell (1926) y Nkyl (1933).

Distingue los dos aspectos de la cuestión—fondo y forma—y delimita el tema, cifrándolo al segundo.

En conceptos, plenos de erudición, y expuestos en elegante forma, demuestra la inañidad del tópico sensualismo árabe, y explica la sistematización poética del amor platónico en la Bagdad del siglo IX y su doble motivación (teológica y sensual). Compara el ambiente de Bagdad con el de Atenas y Florencia, en bellos y elocuentes párrafos, que fueron seguidos por el auditorio con creciente admiración.

El teorizante de este amor platónico fué Ibn Dáwud, de Ispahan (868-910), autor del «Libro de la flor», que es su código erótico.

La teoría reviste la forma del mito del amor urdis, derivado del nombre de una tribu.

Da lectura a textos que revelan la castidad de los amores del desierto y su atmósfera religiosa, y define en párrafos elocuentes la esencia del amor beduino. Este mito fué adaptado a las teorías platónicas, concretando la actitud de la «chites» frente al amor.

Significativo de modo admirable el tema de su brillantísima disertación y demuestra la influencia de esta teoría del amor urdis en la literatura andaluza: Ibn Farach, de Jaén; Al Ali y los maestros de Bagdad, Ibn-Hazm y su «Collar de la paloma»; Ibn Ouznein, de Córdoba; Ibn Mutarrif, de Granada; Saifwan Ben Idris, de Murcia.

Este aspecto de la conferencia, como toda la admirable labor llevada a cabo por el señor García Gómez, es desarrullada de modo magistral, singularmente gloriosos pasajes bellísimos de las diversas obras que prueban la teoría del amor urdis en la literatura andaluza.

El señor García Gómez, que supo hacer interesantísima y amena la exposición de sus vastos conocimientos literarios, puso término a su disertación, preguntándose y plantándose el problema de si estas teorías influyeron o no en Aquitania e Italia, sin en el estudio de esta fase del tema, por no querer dar mayores proporciones a la que fué magnífica y brillante conferencia del joven e ilustre profesor de la Universidad granadina.

Una elamorosa ovación y numerosas felicitaciones siguieron al notabilísimo trabajo del señor García Gómez.

Se preparan importantes obras para atenuar el paro

Badajoz 7.—Ante la inminencia de que el paro aumente por la proximidad del invierno, se reunió la Diputación y acordó llevar a cabo un vasto plan de caminos vecinales.

También el Ayuntamiento acordó estudiar un plan de obras urbanas a desarrollar.

Por orden del Gobierno francés

Los refugiados políticos españoles han sido internados en Orleans y Nancy

Perpignan 7.—Sesenta y cuatro refugiados políticos procedentes de España que se encontraban en esta ciudad, han salido para Orleans.

Gendarmaría e inspectores de Seguridad acompañaron a aquellos hasta la estación, entregándoles un billete individual y un salvoconducto.

Otros cuatro saldrán hoy para Nancy y siete más para Orleans.

Este traslado tiene su origen en una resolución del Gobierno francés, que prohíbe a los refugiados españoles su permanencia al Sur del Loire.

Disposiciones oficiales

Se proroga el estado de guerra por treinta días más

Madrid 7.—La «Gaceta» inserta decreto por el que se concede el indulto de la pena de muerte impuesta al marino Carlos Casares Delgado, y conmutándose la de reclusión militar perpetua.

En virtud de otro decreto de la Presidencia del Consejo de ministros, queda prorrogado por treinta días más, en todo el territorio de la República, el estado de guerra decretado el 6 de Octubre último.

Publicaciones

UNA OBRA DEDICADA AL MAGISTERIO

«A los que, al cultivar la tierra, constituyen el sustento de la economía nacional; y a los que, al cultivar inteligencias, forjan la grandeza de la Patria. Con todo afecto.»

Con esta sentida dedicatoria encabeza su nueva obra de Agricultura, que cuidadosamente acaba de editar la Casa Utrera, el joven y culto catedrático de dicha disciplina, en el Instituto de Granada, don Aniceto León Garre.

Obligado recuerdo para los labradores, cuyas honradas y penosas tareas compartió el autor en los campos murcianos, derramando en ellos ilusiones juveniles.

Obligado recuerdo para el Magisterio español, en cuyos cuadros figuró el señor León Garre, desempeñando una escuela que obtuvo por oposición el año 1923.

Autor también de otra obra destinada a los estudios del Bachillerato, la que nos ocupa es de un contenido social que no puede caer en los límites de un libro destinado a la Segunda enseñanza.

Por ello, corresponde principalmente su estudio y conocimiento a los encargados de cultivar el campo y a los maestros rurales que, dentro del agro, representan las luminarias de la civilización.

Oigamos al autor en las siguientes líneas que entresacamos del «prólogo», sobre la finalidad de su obra: «La experiencia me ha enseñado, en mi contacto real con el agro y con la escuela, que el agricultor ilustrado, y por modo especial el maestro, echan de menos una obra en que además de la exposición clara, sistemática—y al mismo tiempo razonada—, de los conocimientos fundamentales agrícolas, hallen las orientaciones y sugerencias que sólo encontrarían difusos en revistas y boletines de divulgación, para cuya lectura no disponen de tiempo, y muchas veces ni de dinero...»

Y a llenar este vacío tiende la publicación que nos ocupa.

Más adelante, página 519, condensa así la trascendencia de la intervención del maestro en la enseñanza agrícola: «Los maestros rurales son los que han de forjar el alma de los campos, haciendo amar a éstos, y sobre todo, orientando a sus moradores para la resolución de los complejos problemas agrícolas.»

Y añade: «De nada servirán las escuelas profesionales, granjas experimentales, etc., si no se utiliza el indispensable concurso del benemérito forjador de la grandeza de los pueblos: el maestro; pero el maestro, para realizar con acierto tan compleja misión, necesita hallarse sólidamente iniciado en Agricultura, y debe, durante el ejercicio de su profesión, ampliar de diversos modos tan inestimables conocimientos. Deben adquirir una instrucción agraria, orientada con arreglo a las características del agro español, y que sea el compendio de lo más fundamental y conveniente para conseguir en pocos años la transformación racional de nuestra Agricultura.»

Felicitamos al señor León Garre por su obra de divulgación agrícola y deseamos su difusión para que un conocimiento científico y racional del cultivo del campo contribuya al mayor florecimiento de la economía nacional.

Después del movimiento

La ponencia ministerial ha ultimado lo relativo a Asturias, y el viernes concluirá lo de Cataluña

Madrid 7.—Durante dos horas estuvo reunida en la Presidencia la ponencia ministerial que examina los problemas de Asturias y Cataluña, derivadas de la revolución.

La ponencia fué presidida por el señor Lerroux. Poco antes de terminar las deliberaciones acudió a la Presidencia el general López Ochoa, que estaba citado para informar ante la ponencia, pero que se retrasó por haber tenido que cumplimentar al jefe del Estado.

Cuando salieron los ministros, se les preguntó si habían terminado ya su cometido, y el señor Martínez de Velasco contestó que en lo que se refiere a Asturias, la ponencia había ultimado su labor, que será presentada al Consejo de ministros que el jueves se celebrará en la Presidencia.

El señor Samper dijo que estaba ya redactado el proyecto de decreto referente al nombramiento de gobernador general de Asturias y de la zona afectada por el movimiento, y que este proyecto de decreto será examinado por el Consejo de ministros.

La ponencia volverá a reunirse pasado mañana viernes, para ultimar cuanto se relaciona con el problema catalán.

LEA NUESTRA EDICIÓN DE LA TARDE

Publicaciones

UNA OBRA DEDICADA AL MAGISTERIO

«A los que, al cultivar la tierra, constituyen el sustento de la economía nacional; y a los que, al cultivar inteligencias, forjan la grandeza de la Patria. Con todo afecto.»

Con esta sentida dedicatoria encabeza su nueva obra de Agricultura, que cuidadosamente acaba de editar la Casa Utrera, el joven y culto catedrático de dicha disciplina, en el Instituto de Granada, don Aniceto León Garre.

Obligado recuerdo para los labradores, cuyas honradas y penosas tareas compartió el autor en los campos murcianos, derramando en ellos ilusiones juveniles.

Obligado recuerdo para el Magisterio español, en cuyos cuadros figuró el señor León Garre, desempeñando una escuela que obtuvo por oposición el año 1923.

Autor también de otra obra destinada a los estudios del Bachillerato, la que nos ocupa es de un contenido social que no puede caer en los límites de un libro destinado a la Segunda enseñanza.

Por ello, corresponde principalmente su estudio y conocimiento a los encargados de cultivar el campo y a los maestros rurales que, dentro del agro, representan las luminarias de la civilización.

Oigamos al autor en las siguientes líneas que entresacamos del «prólogo», sobre la finalidad de su obra: «La experiencia me ha enseñado, en mi contacto real con el agro y con la escuela, que el agricultor ilustrado, y por modo especial el maestro, echan de menos una obra en que además de la exposición clara, sistemática—y al mismo tiempo razonada—, de los conocimientos fundamentales agrícolas, hallen las orientaciones y sugerencias que sólo encontrarían difusos en revistas y boletines de divulgación, para cuya lectura no disponen de tiempo, y muchas veces ni de dinero...»

Y a llenar este vacío tiende la publicación que nos ocupa.

Más adelante, página 519, condensa así la trascendencia de la intervención del maestro en la enseñanza agrícola: «Los maestros rurales son los que han de forjar el alma de los campos, haciendo amar a éstos, y sobre todo, orientando a sus moradores para la resolución de los complejos problemas agrícolas.»

Y añade: «De nada servirán las escuelas profesionales, granjas experimentales, etc., si no se utiliza el indispensable concurso del benemérito forjador de la grandeza de los pueblos: el maestro; pero el maestro, para realizar con acierto tan compleja misión, necesita hallarse sólidamente iniciado en Agricultura, y debe, durante el ejercicio de su profesión, ampliar de diversos modos tan inestimables conocimientos. Deben adquirir una instrucción agraria, orientada con arreglo a las características del agro español, y que sea el compendio de lo más fundamental y conveniente para conseguir en pocos años la transformación racional de nuestra Agricultura.»

Felicitamos al señor León Garre por su obra de divulgación agrícola y deseamos su difusión para que un conocimiento científico y racional del cultivo del campo contribuya al mayor florecimiento de la economía nacional.

El movimiento huelguístico

La huelga por las ejecuciones de los dos sentenciados a muerte no ha tenido gran extensión

Barcelona 7.—Ante el anuncio de un posible intento de huelga general, las autoridades adoptaron grandes precauciones.

Sin embargo, la huelga se declaró en algunas fábricas del ramo denominado del agua, cuyos obreros abandonaron el trabajo, sin que nadie ejerciera coacciones sobre ellos, como obediendo a órdenes recibidas de sus delegados.

El jefe superior de Policía ha desmentido que haya habido ningún tiroteo en la ciudad.

Dió cuenta del paro en las diversas fábricas y dijo que en la calle de Pedro IV fueron detenidos tres individuos por coaccionar.

En otra fábrica de productos químicos de la calle de Estebanes fué colocado un petardo que produjo un pequeño incendio en la chimenea.

En resumen, el paro no ha sido más que en algunas fábricas, cuyos obreros, al ser coaccionados, abandonaron el trabajo.

Por las barriadas extremas aparecieron pasquines anunciando la huelga general como protesta contra las penas de muerte, cuyo indulto ha denegado el Gobierno.

A primera hora de la tarde, el general Batet ha leído por radio una nota dando órdenes severas contra los coaccionadores y contra los que intenten declarar la huelga.

Añade dicha nota que a los que dejen de acudir al trabajo se los someterá a un consejo de guerra, como comprendidos en el delito de rebelión.

LEA NUESTRA EDICIÓN DE LA TARDE

Publicaciones

UNA OBRA DEDICADA AL MAGISTERIO

«A los que, al cultivar la tierra, constituyen el sustento de la economía nacional; y a los que, al cultivar inteligencias, forjan la grandeza de la Patria. Con todo afecto.»

Con esta sentida dedicatoria encabeza su nueva obra de Agricultura, que cuidadosamente acaba de editar la Casa Utrera, el joven y culto catedrático de dicha disciplina, en el Instituto de Granada, don Aniceto León Garre.

Obligado recuerdo para los labradores, cuyas honradas y penosas tareas compartió el autor en los campos murcianos, derramando en ellos ilusiones juveniles.

Obligado recuerdo para el Magisterio español, en cuyos cuadros figuró el señor León Garre, desempeñando una escuela que obtuvo por oposición el año 1923.

Autor también de otra obra destinada a los estudios del Bachillerato, la que nos ocupa es de un contenido social que no puede caer en los límites de un libro destinado a la Segunda enseñanza.

Por ello, corresponde principalmente su estudio y conocimiento a los encargados de cultivar el campo y a los maestros rurales que, dentro del agro, representan las luminarias de la civilización.

Oigamos al autor en las siguientes líneas que entresacamos del «prólogo», sobre la finalidad de su obra: «La experiencia me ha enseñado, en mi contacto real con el agro y con la escuela, que el agricultor ilustrado, y por modo especial el maestro, echan de menos una obra en que además de la exposición clara, sistemática—y al mismo tiempo razonada—, de los conocimientos fundamentales agrícolas, hallen las orientaciones y sugerencias que sólo encontrarían difusos en revistas y boletines de divulgación, para cuya lectura no disponen de tiempo, y muchas veces ni de dinero...»

Y a llenar este vacío tiende la publicación que nos ocupa.

Más adelante, página 519, condensa así la trascendencia de la intervención del maestro en la enseñanza agrícola: «Los maestros rurales son los que han de forjar el alma de los campos, haciendo amar a éstos, y sobre todo, orientando a sus moradores para la resolución de los complejos problemas agrícolas.»

Y añade: «De nada servirán las escuelas profesionales, granjas experimentales, etc., si no se utiliza el indispensable concurso del benemérito forjador de la grandeza de los pueblos: el maestro; pero el maestro, para realizar con acierto tan compleja misión, necesita hallarse sólidamente iniciado en Agricultura, y debe, durante el ejercicio de su profesión, ampliar de diversos modos tan inestimables conocimientos. Deben adquirir una instrucción agraria, orientada con arreglo a las características del agro español, y que sea el compendio de lo más fundamental y conveniente para conseguir en pocos años la transformación racional de nuestra Agricultura.»

Felicitamos al señor León Garre por su obra de divulgación agrícola y deseamos su difusión para que un conocimiento científico y racional del cultivo del campo contribuya al mayor florecimiento de la economía nacional.

SILUETA DEL DIA

Los pobres

Usted creía, amigo mío, que los pobres no eran más que eso; pobres. Y ya tenían bastante con serlo, sin que hubiera necesidad de complicarlos en otro género de definiciones. Pero estaba usted en un error. Los pobres se clasifican en categorías diferentes y pertenecen, dentro de su pobreza, a especies de muy diversa condición. La sociedad es muy aficionada a las clasificaciones minuciosas para evitar posibles confusionismos y aspira a que todo ciudadano ocupe el lugar que en justicia le corresponde, con el fin de que las jerarquías sociales queden perfectamente definidas. Y los pobres no se han podido sustraer a la influencia de este espíritu justiciero de la sociedad. Hay «pobres vergonzantes», como hay «pobres pedigueros» y «pobres de solemnidad», que son por lo visto los pobres más pobres que existen. Y ya tiene usted ahí distintas categorías de pobreza. Y aunque se tratara de simples matices para establecer modestas líneas diferenciales, ya sabe usted, amigo mío, que el matiz tiene una enorme importancia en todas las cosas de este mundo.

Lo de «pobre vergonzante» huele a término depresivo y menoscaba el prestigio de la pobreza. Los menesterosos clasificados en esa casillero deben sentirse humillados por que la palabra «vergonzante» deprime la calidad del pobre y lo coloca en un plano de escasa formalidad. Hay que ser pobre con todas sus consecuencias, es decir, sin ocultaciones rufesadas ni mortificaciones sensibles. En cambio, el «pobre de solemnidad» realiza por completo el ideal puro de la pobreza. Es el pobre integral, el fruto de una rigurosa selección de todas las miserias, el hombre que lo ha perdido todo y exhibe sus harapones con la dignidad del mendigo. Esa es, amigo mío, la categoría más perfecta que hay entre la honrada clase de pobres. Por esto, la sociedad, siempre justa, lo ha clasificado en términos tan ponderativos. Había que destacar la importancia solemne del hombre que no tiene donde caerse muerto. Los otros desgraciados son meros imitadores. Pero el pobre que ha llegado a esa alta jerarquía debe tener conciencia de la función social que se le ha encomendado. Y un buen día, sin hacer ruido ni molestar a nadie, se morirá tranquilamente en cualquier rincón, provocando algún que otro comentario sin importancia. «No es nada; un sujeto que ha fallecido. ¡Se comec que era un pobre de solemnidad por que no tenía ni un jergón donde morir!»

CONSTANCIA

Habla el señor Lerroux

HAN SIDO EJECUTADOS LOS DOS SENTENCIADOS A MUERTE EN LEON Y GIJON

De haber habido ambiente favorable en la Cámara el Gobierno se hubiera reunido de nuevo para acordar el indulto

Madrid 7.—El señor Lerroux abandonó la Presidencia a la una y media de la tarde.

Comenzó su conversación con los periodistas manifestando que el general López Ochoa no había podido informar ante la ponencia ministerial por haber tenido que cumplimentar a su excelencia, y como mañana se celebrará Consejo de ministros, no lo podrá hacer hasta el viernes.

«Este Consejo será bajo la presidencia del jefe del Estado?»—preguntó un periodista.

—No; será aquí en la Presidencia.

—¿Qué impresión le merece a usted el debate?

—La misma que expuse anoche. Tuve la virtud de fijar a cada uno en su posición. Lo que siento es que tendi un cable a los que pedían tantas cabezas y no lo recogieron.

Si a los que se lamentaban de que fuese a ejecutarse a dos infelices hubiese seguido el resto de la Cámara, yo entonces no hubiese tenido inconveniente en reunir el Consejo de ministros para estudiar el caso.

Un periodista le preguntó si se habían llevado a cabo las ejecuciones de los dos sentenciados a muerte, y contestó:

—Hoy, esos dos desgraciados han pagado sus culpas.

El ministro de la Guerra—agregó— me ha dado noticias del de Gijón, que ha tenido la desgracia de que nadie se interesó por él. No se ha recibido ni un sólo telegrama solicitando el indulto. En cambio, del de León, sí. Ese desgraciado de Gijón ha dado a última hora una escena de intensa emoción.

Se confesó públicamente y dijo que la sentencia estaba bien aplicada por el hecho que había cometido y por otras cosas que ha contado y que realizan los hombres cuando entran en la loca carrera de la degeneración.

Otro periodista solicitó noticias sobre el movimiento huelguístico, y el señor Lerroux repuso:

—Se puede considerar fracasado. Ha sido una intención sin éxito, incluso en Zaragoza, donde la normalidad en la ciudad ha sido escasamente perturbada.

En otras provincias no se han registrado incidentes.

Asimismo los gobernadores civiles de Cádiz y Coruña, me han llamado al teléfono para decirme que había completa tranquilidad.

Dice el ministro de la Gobernación

Según las noticias oficiales, el movimiento huelguístico ha fracasado, habiéndose producido escasas alteraciones en algunas provincias

Madrid 7.—El ministro de la Gobernación se expresó en los siguientes términos al recibir a los periodistas:

—Cualquier comité u organización sindical propone, pero el Poder público dispone.

Ya dije a ustedes ayer que en Zaragoza se había ido al paro pacífico y parcial. Hoy puedo añadirles que circulan automóviles, tranvías, autobuses y taxis, y que han abierto los cafés y el comercio.

La huelga general queda, por tanto, reducida a algunas obras del ramo de la construcción y a escasas fábricas.

Creo que el paro, según me dice el gobernador civil, se dará por terminado hoy y que el trabajo se reanudará esta tarde.

Los gobernadores de Sevilla y Coruña me dicen que en las provincias de su mando no se ha registrado el menor paro.

En cambio, el de Barcelona me comunica que esta mañana, en la barriada de San Martín, se comenzó a notar algún movimiento entre los obreros, pero en el transcurso de la mañana se han reintegrado al trabajo aquellos que en un principio lo abandonaron.

También el de Valencia me dice que se han realizado diversas coacciones en algunas obras del ensanche, que obligó a los peones a abandonar los trabajos.

Se han detenido a cuatro individuos que eran los más significados agitadores y los que hoy huelgan en todas las fábricas no llegan a contener.

EXPLOSION DE UNA POTENTE BOMBA

Es más lamentable, agregó, lo ocurrido en las afueras de Valencia. Cuando jugaban en un descampado con un objeto seis niños de corta edad, pasó un ciclista que les recomendó que no juga-

sen con aquello. Los niños no le hicieron caso, y en aquel momento el objeto estalló, pues resultó ser una bomba de gran potencia. Resultaron con heridas tres niños. Como se sospecha del ciclista, la Policía lo ha detenido.

LA HUELGA EN MADRID

En Madrid, prosiguió, ya habrán visto, ustedes que la normalidad es completa, y se debe a un éxito de las autoridades y a la previsión que hemos tenido para asfixiar el movimiento al solo anuncio.

Estoy haciendo un paralelo entre mi actuación el 5 de Octubre y la de hoy, y observo la diferencia tan grande que existe cuando se presta colaboración patriótica al ministro, de aquella otra noche en que el alcalde de Madrid, a pesar de ser antiguo mío, no vino ni siquiera a saludarme. Ayer el señor Salazar Alonso y los tenientes de alcalde estuvieron todos en sus puestos velando por los servicios municipales; y a las tres de la madrugada, cuando me retiré del Ministerio, tenía la seguridad de que el movimiento estaba fracasado.

Dijo después que se habían ejecutado, a las siete de la mañana, los dos sentenciados a muerte en León y Gijón.

Respecto a la primera—añadió—esta madrugada me visitaron los diputados por León en solicitud del indulto, siendo imposible al Gobierno acceder a tan humanitaria petición.

HALLAZGO DE UNOS CARNETS

Fernando Ruiz Almirón, cochero, presentó anoche en la Comisaría un paquete que contenía 83 carnets de una agrupación republicana y que halló en la calle de Pavaneras.

"NO quisiera pasar otro INVIERNO sin..."

la calefacción IDEAL CLASSIC. El sistema mas perfecto y económico. Al alcance de todos. GRATIS. COMPANIA ROCA - RADIADORES

El señor Fuentes Pila pronuncia un extenso discurso, exponiendo los hechos de Asturias en iguales términos que el señor Fernández Lardero. También deduce responsabilidades para el Gobierno del señor Samper.

Por escandalizar en un cinema. Anoche, con motivo de la proyección de una cinta en un cinema de la capital, comenzaron a escandalizar algunos espectadores.

La comisión de Suplicatorios recibe declaración al ex ministro socialista Sr. Largo Caballero

En una entrevista de "Heraldo de Madrid" el señor Gil Robles dice que la República no está en peligro. -- En el Consejo de hoy jueves se tratará de la censura para los extractos de las sesiones de Cortes

LA COMISIÓN DE SUPPLICATORIOS RECIBE DECLARACIÓN AL SEÑOR LARGO CABALLERO. Madrid 7.—Esta mañana, el Pleno de la comisión de Suplicatorios se reunió en la Cárcel Modelo para tomar declaración al ex ministro señor Largo Caballero.

EL PRESIDENTE DE LA REPUBLICA RECIBE AL SEÑOR VENTOSA. Madrid 7.—El señor Ventosa fué recibido hoy por el presidente de la República, con el que estuvo conversando durante una hora.

versión en todo el país, hasta el extremo de que el diario "Paris Soirs" había llamado a conferencia extraordinaria a su redactor en Madrid para informarse de la situación de España.

Después de los sucesos En León y Gijón fueron fusilados la madrugada anterior dos de los condenados a muerte

JAVIER BUENO A MADRID. Madrid 7.—El juez especial Sr. Alarcón ha ordenado que sea trasladado a Madrid y puesto a su disposición como complicado en el alijo de armas el director del periódico «Avance» de Oviedo, don Javier Bueno.

Momentos después sonó la descarga y cayó instantáneamente. La Adoración Nocturna de esta población veló la noche, y de madrugada oyó una misa de penitencia por el reo.

UNA DETENCIÓN. Huelva 7.—Ha sido detenido un señor apellidado Tirado, delegado del pósto de pescadores en esta capital.

La escena fué muy conmovedora. Al salir, manifestó dicha mujer que su marido estaba muy triste y apenas si hablaba.

PRECAUCIONES EN GIJÓN. Gijón 6.—Se han adoptado grandes precauciones. Las fuerzas del comandante Doval continúan actuando para llevar a cabo el desarme.

En vista de haber perdido las esperanzas de ser indultado, la esposa del reo volvió a Torrero del Cid.

UN CONSEJO DE GUERRA. Barcelona 7.—Se ha celebrado Consejo de guerra contra el comandante de las fuerzas de Asalto señor Cabrera. El fiscal ha solicitado seis años de prisión.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

DETENCIÓN DE REVOLTOSOS. Bilbao 7.—Han sido detenidos dos individuos supuestos complicados en el pasado movimiento, ocupándoseles armas.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

SE DESMIENTE LA DETENCIÓN DE GONZÁLEZ PEÑA. Oviedo 7.—No ha tenido confirmación la noticia referente a la detención del diputado don Ramón González Peña.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

ULTIMOS MOMENTOS DE LOS CONDENADOS A MUERTE. Gijón 7.—A las 6:50 de esta mañana ha tenido lugar el cumplimiento de la sentencia de muerte dictada contra José Naredo Corrales, acusado del asesinato a la casa rectoral de Castiello de Bernuece el día 21 de Octubre último y dado muerte a Emeterio Cami.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

La segunda acusación que se le ha hecho se refiere a la conducta del teniente coronel López Bravo, que está basada en embustes.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

Hace historia de lo ocurrido con este teniente coronel, y dice que el general Gómez Morato le envió un telegrama rogándole que aplazara toda decisión hasta que comprobaran los hechos.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

Este telegrama no lo ha contestado aún y tiene el propósito de hacerlo con hechos.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

Añade que no ha quitado a nadie del mando, para que no le ocurra igual que a su antecesor, pues ha encontrado a 149 jefes y oficiales en esa situación, sin haber contra ellos expediente, ni nada.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

Contesta al señor Fernández Ladreda, y dice que mañana llevará al Consejo un decreto disolviendo el Consorcio de Industrias militares.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

Voces: Ya era hora. Contesta a las imputaciones que se le han hecho referentes a por qué no se retiraron de la fábrica de Oviedo los fusiles que allí había, y dice que por qué el coronel director de la misma no obedeció sus órdenes.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

Por dicho motivo está dicho director comedido a sumaria. Recuerda el señor Fernández Ladreda que hizo cuestión de gabinete que en el mes de Septiembre se verificaran las maniobras militares, que fueron torpedeadas por socialistas, comunistas y sindicalistas.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

Las tropas pudieron haber llegado horas antes, pero hubieran tenido que pasar por los desfiladeros que circundan el camino de Grado a Oviedo, donde los revolucionarios habrían hecho numerosas bajas.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

Niega que haya sido disminuida la guarnición de Oviedo. Yo sabía que no era suficiente, pero creo que la que había no respondía.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

La prueba de ello es que el general López Ochoa liberó el cuartel de Pelayo con 140 hombres y se encontró dentro del recinto con 156.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

Es inexacto que el mando no cumpliera con su deber, y a los responsables se les exigirán responsabilidades. Añade que el general García Alvarez ha terminado su labor informativa y que él elevará esa información a una Memoria, que ha de ser estudiada en Consejo.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

Hoy ha sido enviado a Asturias el señor García Olein para que estudie los daños causados en las industrias y edificios militares, y los tase. Termina el ministro haciendo grandes elogios del Ejército, de los generales López Ochoa y Franco y de otros jefes.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

Rectifica el señor Fernández Ladreda. Interviene el señor Montas, censurando la lentitud y actuación del Gobierno Samper.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

También interviene el señor García Argüelles, quien explica la serie de vicisitudes que sufrió durante los días de la revuelta y expone cómo se persiguió seriamente a él y a sus familiares, a los que se condenó a muerte por los revolucionarios.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

Pide que se refuerce la guarnición de Asturias.

—¿Cuales son? —La interpretación que usted da a sus frases. —Nosotros—dice el entrevistado—estamos dispuestos a que se exijan todas las responsabilidades de orden político, civil y administrativo en relación con el desarrollo y con la preparación del movimiento revolucionario.

Dr. Lago MÉDICO DENTISTA. EX PROFESOR DE LA FACULTAD DE MEDICINA. Consulta de 10 a 1 y de 4 a 7. Los señores que deseen ser puntualmente asistidos por la tarde deben solicitar hora con anticipación.

Sucesos de ayer

Le timan 75 pesetas por el procedimiento del sobre. En la tarde de ayer, dos desconocidos, en la placeta de Gracia, le timaron 75 pesetas, por el procedimiento del sobre, al vecino de Guadix Francisco Martínez Barquiel, de 34 años.

No paga el arreglo de un automóvil y desaparece con él. El mecánico Antonio Fernández Guevara, de 24 años, domiciliado en Elvira 17, denunció ayer que le ha reparado un automóvil al alemán Hans Vázquez, el que ha desaparecido sin abonarle el importe de ello, que asciende a 175 pesetas, llevándose además herramientas y un traje de mecánico que había en el coche, por valor de 121 pesetas.

Por escándalo. En la calle de San Matías, un guardia municipal detuvo a Leonardo López Ruiz, de 31 años, betunero, el que encontrándose embriagado insultaba a los transeúntes y promovía escándalo.

Goering, vicecanciller del Reich. Berlín 7.—Circula el rumor de que es inminente el nombramiento de Goering para el cargo de vicecanciller del Reich.

La víctima murió de varios balazos en el pecho, instantáneamente.

León 7.—Esta mañana se ha cumplido la sentencia de muerte dictada contra José Guerra Pardo, acusado de inducir a varios individuos para que arrojasen una bomba contra un camión, de cuyo hecho resultaron treinta y cuatro muertos.

El reo era natural de Torrero del Cid, y estaba casado, teniendo un hijo de seis meses de edad. Guerra estaba afiliado al Sindicato Católico, porque era creyente, y trabajaba en las minas del ex marqués de Comillas.

Antes y después de entrar en capilla no cesaba de decir que era inocente. De madrugada comulgó y se negó a besar un crucifijo que le presentó un hermano de la Caridad.

Dr. MEGIAS Académico y Profesor de la Universidad CONSULTA DE AFECTACIONES DE OJOS - HARIZ - GARGANTA. Plaza Nueva, 19, pral. DE TRES A CINCO

Teatro Cervantes PRINCIPAL CINEMA. Hoy Jueves 8 de Noviembre de 1934 GRAN PROGRAMA. El viernes 9 de Noviembre La grandiosa producción de 1934-35. PROGRAMA EN ESPAÑOL UN FORMIDABLE EXITO DE Joan Crawford y Clark Gable en la joya que consagra a estos artistas. Alma de bailarina Producción Metro-Goldwyn-Mayer. No olviden la fecha: Viernes 9 de Noviembre

LA CENSURA PARA LAS SESIONES DE CORTES

Madrid 7.—El señor Lerroux manifestó esta tarde en el Congreso a los periodistas, que en el Consejo de mañana se estudiará el levantamiento de la censura para los extractos de las sesiones de Cortes.

REUNIÓN DE LOS DIPUTADOS INDEPENDIENTES. Madrid 7.—Hoy se reunieron los diputados independientes y mañana celebrarán otra reunión para estudiar la posibilidad de constituirse en minoría.

UN PROYECTO DE LEY PARA LA PRENSA. Madrid 7.—El ministro de Comunicaciones ha manifestado que está trabajando en la preparación de un proyecto de ley de Prensa.

LOS CULTIVADORES GRANADINOS VISITAN AL MINISTRO DE HACIENDA. Madrid 7.—El subsecretario de Hacienda manifestó esta mañana a los periodistas, que el ministro de Hacienda había recibido esta mañana a una comisión de cultivadores de tabaco de las provincias de Granada y Palencia, acompañados de varios diputados, Comisión que había ido a solicitar se dieran facilidades para la exportación y venta de dicho producto.

PETICIÓN DE PENSIONES. Madrid 7.—Ha sido presentada al Congreso una proposición firmada por varios diputados de la Ceda, radicales y demócratas de Asturias, pidiendo una pensión de 1.500 pesetas para las familias de los cuatro obreros muertos pertenecientes al Sindicato Católico, asesinados en el último movimiento revolucionario, y otra de la misma cantidad para las familias de los sacerdotes muertos que vivían con dichos obreros.

PIDIENDO LA RECONSTRUCCIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE OVIEDO. Madrid 7.—Una comisión de antiguos alumnos de la Universidad de Oviedo, presidida por don Melquíades Alvarez, visitó hoy al ministro de Instrucción pública para solicitar la rápida reconstrucción de dicha Universidad.

También se pide la exención del pago de derechos reales para los familiares de los ingenieros muertos en los sucesos. La proposición será defendida por el diputado señor Aza.

LA COMISION DE SUPPLICATORIOS NO IRÁ A BARCELONA. Madrid 7.—Seguramente la comisión de Suplicatorios no marchará a Barcelona, pues los señores Azaña y Bello serán trasladados a Madrid.

NOTICIAS DE ULTIMA HORA. Madrid 8.—Al recibir esta madrugada el ministro de la Gobernación a los periodistas, dijo que se limitaba a repetir las manifestaciones hechas por la tarde en relación con la huelga general decretada por la C. N., o sea que ha sido parcial, pues reina tranquilidad, no habiendo ocurrido incidentes. Cree que mañana se reintegrará todo el mundo al trabajo. Un periodista hizo notar al ministro que por haberse restablecido la comunicación con el extranjero, las agencias de Prensa han tenido ocasión de desmentir los rumores circulados, según los cuales la huelga de la C. N. constituía un nuevo movimiento de sub-

SE ALQUILA

Una casa de moderna construcción, en el Arco de la Tinajilla, a pocos pasos de la Gran Vía. Tiene mucho sol, buenas vistas y diez y ocho habitaciones. Precio económico. Darán razón: calle de Paco Seco de Lucena, núm. 11.

OH, EL FRIO!

De una camioneta de transportes que se hallaba parada en la calle de Reyes Católicos, sustrajo un desconocido un paquete, que contenía un corte de abrigo consignado a nombre de don Luis Alises. El chófer del vehículo, Francisco Morales Morón, denunció el hurto en la Comisaría.

Le atracan y le quitan una carga de verduras

Anoche denunció en la Comisaría Antonio Amador Prieto, con domicilio en el Puente del Cristo, número 4, que en la estación del Sur unos individuos que trabajaban en la vía férrea le maltrataron arrebatándole una carga de verduras, que valoró en 30 pesetas.

Varias noticias

CAMIÓN INCENDIADO. Barcelona 7.—Tres individuos, pistola en mano, prendieron fuego a una camioneta que se dedicaba al reparto de Prensa en la capital y pueblos. El vehículo quedó destruido.

EL DELEGADO DEL ESTADO EN BARCELONA. Barcelona 7. El delegado del Estado señor Carrera, dijo a los periodistas que la tranquilidad en España era completa. Añadió que había estado con el señor Benzo en la Comandancia militar, conferenciando con el general Batet. El señor Benzo marchará mañana a Madrid después de ultimado el asunto que motivó su viaje a esta capital.

RESPONSALES DE LA EX INFANTA BEATRIZ. Roma 7.—La ex infanta española Beatriz ha firmado sus esponsales para contraer matrimonio con Alejandro Torlonia, de 28 años, hijo del fallecido príncipe Mario.

Coliseo Olympia GRAN ESPECTACULO DE CINEMATOGRAFIA Reproducción Sonora KLANGFILM Hoy Jueves 8 de Noviembre de 1934 DIA DE GRAN MODA Secciones continuas a las 8, 9, 7, 9, 11. PROGRAMA «METRO GOLDWYN MAYER IBERICA» PRESENTA a la incomparable actriz Gracia Garbo con John Gilbert y Lewis Stone en la colosal sup. HABLADA EN ESPAÑOL LA REINA CRISTINA DE SUECIA. Precios: Butaca de Patio, 1,00 de General, 0,70. En breve un estreno sensacional «BOLERO» Sup. Paramount en Español Por George Raft y Greta Lombard

Dr. MEGIAS Académico y Profesor de la Universidad CONSULTA DE AFECTACIONES DE OJOS - HARIZ - GARGANTA. Plaza Nueva, 19, pral. DE TRES A CINCO

Teatro Cervantes PRINCIPAL CINEMA. Hoy Jueves 8 de Noviembre de 1934 GRAN PROGRAMA. El viernes 9 de Noviembre La grandiosa producción de 1934-35. PROGRAMA EN ESPAÑOL UN FORMIDABLE EXITO DE Joan Crawford y Clark Gable en la joya que consagra a estos artistas. Alma de bailarina Producción Metro-Goldwyn-Mayer. No olviden la fecha: Viernes 9 de Noviembre

Salón Nacional Hoy Jueves 8 de Noviembre de 1934 Secciones desde las 8 de la tarde. La última a las 11 de la noche. INTERESANTISIMO PROGRAMA a 50 CENTIMOS BUTACA Formidable Estreno del interesantísimo reportaje de palpante actualidad, parte de los trágicos sucesos acaecidos en Asturias titulado «Oviedo, la ciudad mártir» UFA, la marca de las mareas, presenta el encantador estreno de su delicioso super-comedia con ribetes de opereta histórica, titulada ¡DEJAME QUERERTE! Producción 1934-35 Interpretación feliz de la nueva y guapísima estrella TRUDE MARLEY con el ya conocido palés WILLY FRITSCH y el veterano actor PAUL HOBBERG POPULARISIMO Precios Butaca 50 cts. Anfiteatro 37 cts.

Teatro Cervantes PRINCIPAL CINEMA. Hoy Jueves 8 de Noviembre de 1934 GRAN PROGRAMA. El viernes 9 de Noviembre La grandiosa producción de 1934-35. PROGRAMA EN ESPAÑOL UN FORMIDABLE EXITO DE Joan Crawford y Clark Gable en la joya que consagra a estos artistas. Alma de bailarina Producción Metro-Goldwyn-Mayer. No olviden la fecha: Viernes 9 de Noviembre

Salón Nacional Hoy Jueves 8 de Noviembre de 1934 Secciones desde las 8 de la tarde. La última a las 11 de la noche. INTERESANTISIMO PROGRAMA a 50 CENTIMOS BUTACA Formidable Estreno del interesantísimo reportaje de palpante actualidad, parte de los trágicos sucesos acaecidos en Asturias titulado «Oviedo, la ciudad mártir» UFA, la marca de las mareas, presenta el encantador estreno de su delicioso super-comedia con ribetes de opereta histórica, titulada ¡DEJAME QUERERTE! Producción 1934-35 Interpretación feliz de la nueva y guapísima estrella TRUDE MARLEY con el ya conocido palés WILLY FRITSCH y el veterano actor PAUL HOBBERG POPULARISIMO Precios Butaca 50 cts. Anfiteatro 37 cts.

Salón Nacional Hoy Jueves 8 de Noviembre de 1934 Secciones desde las 8 de la tarde. La última a las 11 de la noche. INTERESANTISIMO PROGRAMA a 50 CENTIMOS BUTACA Formidable Estreno del interesantísimo reportaje de palpante actualidad, parte de los trágicos sucesos acaecidos en Asturias titulado «Oviedo, la ciudad mártir» UFA, la marca de las mareas, presenta el encantador estreno de su delicioso super-comedia con ribetes de opereta histórica, titulada ¡DEJAME QUERERTE! Producción 1934-35 Interpretación feliz de la nueva y guapísima estrella TRUDE MARLEY con el ya conocido palés WILLY FRITSCH y el veterano actor PAUL HOBBERG POPULARISIMO Precios Butaca 50 cts. Anfiteatro 37 cts.

La Escuela y el maestro

Notas de la Inspección
El maestro de Huétor Tajar, señor Casares, participa traslado de local de la escuela de su cargo.

Un ruego
Se ruega a los maestros y maestras de la provincia, que al dirigirse a la Inspección pongan con toda claridad en el oficio la zona a que pertenecen.

Vacantes para el traslado
Se dispone sea anunciada a concurso de traslado la plaza de bibliotecario, vacante en el Archivo de la Chancillería de Granada.

Cursillistas de 1933
Relación definitiva de los maestros y maestras procedentes de los cursillos de 1933, que tienen derecho a plaza, con expresión del orden por el que han de elegir vacante.

Escuela Normal del Magisterio Primario de Granada
Acordado por la superioridad que los alumnos del grado profesional que durante el presente curso se hallan en período de prácticas docentes, verifiquen la correspondiente matrícula oficial al 4.º año de dicho grado, se pone en conocimiento de los mismos, que con esta fecha y hasta el próximo día 15 de los corrientes, se admitirán en la secretaría de la Escuela las solicitudes de matrícula de los mencionados alumnos maestros con derechos de matrícula ordinaria, y desde el día 16 al 20, ambos inclusive, con derechos dobles.

Escuela Normal del Magisterio Primario de Granada
A la solicitud de matrícula acompañando los derechos del primer plazo: 12,50 pesetas en papel de Pagos al Estado en el período ordinario y 25 en el extraordinario, tres timbres móviles de 0,25 pesetas y un sello de 1.ª Protección de Huérfanos del Magisterio de 0,50. A abonar, asimismo, 0,50 pesetas en metálico por el visado de la tarjeta de identidad escolar.

DE SOCIEDAD
Ha dado a luz un hermoso niño, la esposa de nuestro querido amigo don José M. Ruiz Alcaraz.

El Defensor de Granada confecciona dos ediciones
Se anuncia la confección de dos ediciones de la obra 'El Defensor de Granada'.

Pilar Valladares, 31; María del Carmen Bustos, 32; Asunción López, 33; María Expectación Ramos, 34; Consolación García, 35; María del Pilar Morales, 36; Magdalena Rodríguez, 37; María Luisa Carrión, 38; Carmen Juárez, 39; Mercedes Ruiz, 40; Josefa Acosta, 41; María I. Ojel Jaramillo, 42; Teresa Castillo, 43; María Sabatel, 44; Amalia Dueñas, 45; Carmen Rodríguez, 47; Ana López, 48; María del Carmen Guerrero, 49; María Josefa Castillo, 50; María Delorus Villar, 51; Encarnación García, 52; Trinidad Ruiz, 53; Teresa Maldonado, 54; Eulalia Fernández, 55; Asunción Rivero, 56; Asunción González, 57; Purificación Alvarez, 58; Carmen Sánchez, 59; Visitación Irazo, 60; M. Angela Pulina de la Fuente, 61; Enriqueta Rodríguez, 62; María del Carmen Gómez, 63; Encarnación Contreras, 67; Soledad Román, 68; Isabel Jiménez, 69; Antonia Cuevas, 70; Carmen Pérez, 71; Luisa Gilrela, 72; Encarnación Durán, 73; M. de los Dolores Prieto, 74; María Morales, 75; Emilia Aliezano, 76; Rosario de la Torre, 77; Isabel Granados, 78; Laura García, 79; Carmen Ramos, 80; Ana Teresa, 81; Ramona Cano, 82; Concepción Rodríguez, 83; María Luna, 84; Regian García, 85; Isabel Rubio, 86; María Lourdes Guarino, 87; Dolores Fernández, 88; Agustina Ruiz, 89; María del Amparo Martín, 90.

Eloisa Estévez, 91; Encarnación Pérez, 92; Amalia Jiménez, 93; Carmen Barea, 94; Francisca Vergara, 95; Enriqueta Gómez, 96; Sara Alcántara, 97; Resurrección Osorio, 98; Dolores Muñoz, 99; Carmen Arantave, 100; Remedios Porriñez, 101; M. del Rosario Martín, 102; Paulina Amador, 103; Dolores Plaza, 104; Julia Marín, 105; María del Carmen Corral, 106; Rosario Ruiz, 107; Carmen Góngora, 108; María Loreto García, 109; Manuela Rodríguez, 110; Esperanza Melero, 111; María Mercedes Garnica, 112; Vicenta Serrano, 113; Rosario Mesa, 114; Encarnación Correa, 115; Eulalia Tenorio, 116; Concepción Martín, 117; Amalia Gálvez, 118; Agapita Rodríguez, 119; Angeles López, 120.

Esperanza Tortosa, 121; María del Carmen Muñoz, 122; Carmen Vargas, 123; Luisa Ortega, 124; Aurelia Osuna, 125; Rosario López, 126; Angustias Puga, 127; María Muñoz, 129; Amparo Ocaña, 130; Araceli Rodríguez, 131; Mercedes Montes, 132; Trinidad Rodríguez, 133; Antonia López, 134; Enriqueta Henares, 135; Luisa Sánchez, 136; Isabel Navarro, 137; Bienvenida Vilchez, 138; Amalia López, 139; Juana Roche, 140; María Mendoza, 141; Josefa Ruiz, 142; Dolores Jiménez, 143; Angeles Ortega, 144; Margarita Maldonado, 145; Mercedes Olmos, 146; Ascensión Navarro, 147; Rosa Luna, 148; Virtudes Jiménez, 149; Carmen Martínez, 160.

Acordado por la superioridad que los alumnos del grado profesional que durante el presente curso se hallan en período de prácticas docentes, verifiquen la correspondiente matrícula oficial al 4.º año de dicho grado, se pone en conocimiento de los mismos, que con esta fecha y hasta el próximo día 15 de los corrientes, se admitirán en la secretaría de la Escuela las solicitudes de matrícula de los mencionados alumnos maestros con derechos de matrícula ordinaria, y desde el día 16 al 20, ambos inclusive, con derechos dobles.

DE SOCIEDAD
Ha dado a luz un hermoso niño, la esposa de nuestro querido amigo don José M. Ruiz Alcaraz.



OTONO
CUERPO AGIL
AGUA DE COLONIA AÑEJA
PERFUMERIA CAL MADRID BUENOS AIRES

La suscripción para la fuerza pública en Loja
La suscripción iniciada en Loja para premiar los servicios de la fuerza pública que ha intervenido en el movimiento revolucionario y que ha sido iniciada por el Ayuntamiento, arroja hasta ahora el siguiente resultado:

Señora viuda de don Francisco García Gómez, 2; doña Margarita López, viuda de Mayo, 1; don Alfonso de Campos Fernández de Fernández de Córdoba, 25; doña Ana de Campos Fernández de Córdoba, 20; doña Concepción de Campos Fernández de Córdoba, 15.— Total, 2,628,45 pesetas.

Notas Militares
Servicio de la Plaza para hoy
Parada.—Infantería. Guardias: Principal, Hospital militar, Polvorin de San Miguel y Comandancia militar. Artillería. Guardias: Fargue, Estación, Escuela Intendencia y Cárcel.

Espectáculos
Teatro Cervantes
Como segundo y último día se anuncia en este cine la magnífica producción de la marca Columbia titulada 'Es hora de amaros', película musical dirigida por David Barton e interpretada por Edmund Lowe y Ann Sothern.

Salón Nacional
Una modernísima supercomedia de la acreditada marca Ufa, de su temporada 1934-35, es la que con el título de 'Déjame quererte' se estrena hoy jueves en este popular cine.

Coliseo Olympia
Un día de gran gala, y con razón porque gala supone el estrenar una película de los vuelos de la 'Reina Cristina de Suecia', supermagna de la Metro Goldwyn, interpretada por una actriz como Greta Garbo, que en esta película, como en ninguna otra, se ha superado así misma.

Señora viuda de don Francisco García Gómez, 2; doña Margarita López, viuda de Mayo, 1; don Alfonso de Campos Fernández de Fernández de Córdoba, 25; doña Ana de Campos Fernández de Córdoba, 20; doña Concepción de Campos Fernández de Córdoba, 15.— Total, 2,628,45 pesetas.

Señora viuda de don Francisco García Gómez, 2; doña Margarita López, viuda de Mayo, 1; don Alfonso de Campos Fernández de Fernández de Córdoba, 25; doña Ana de Campos Fernández de Córdoba, 20; doña Concepción de Campos Fernández de Córdoba, 15.— Total, 2,628,45 pesetas.

Señora viuda de don Francisco García Gómez, 2; doña Margarita López, viuda de Mayo, 1; don Alfonso de Campos Fernández de Fernández de Córdoba, 25; doña Ana de Campos Fernández de Córdoba, 20; doña Concepción de Campos Fernández de Córdoba, 15.— Total, 2,628,45 pesetas.

Señora viuda de don Francisco García Gómez, 2; doña Margarita López, viuda de Mayo, 1; don Alfonso de Campos Fernández de Fernández de Córdoba, 25; doña Ana de Campos Fernández de Córdoba, 20; doña Concepción de Campos Fernández de Córdoba, 15.— Total, 2,628,45 pesetas.

Señora viuda de don Francisco García Gómez, 2; doña Margarita López, viuda de Mayo, 1; don Alfonso de Campos Fernández de Fernández de Córdoba, 25; doña Ana de Campos Fernández de Córdoba, 20; doña Concepción de Campos Fernández de Córdoba, 15.— Total, 2,628,45 pesetas.

Señora viuda de don Francisco García Gómez, 2; doña Margarita López, viuda de Mayo, 1; don Alfonso de Campos Fernández de Fernández de Córdoba, 25; doña Ana de Campos Fernández de Córdoba, 20; doña Concepción de Campos Fernández de Córdoba, 15.— Total, 2,628,45 pesetas.

LABRADORES! Utilizad en vuestras siembras
Sembradora de remolacha, trigo y otras semillas
Con tres, cuatro y cinco años a la distancia que se desee, y EL ARADO ESPECIAL para hacer Tasquillas y Caballones con estas sencillas, económicas y muy prácticas máquinas se ahorra hoy mucho dinero y se gana también mucho tiempo y satisfacciones. Pedid catálogo ilustrado.

LABRADORES! Utilizad en vuestras siembras
Sembradora de remolacha, trigo y otras semillas
Con tres, cuatro y cinco años a la distancia que se desee, y EL ARADO ESPECIAL para hacer Tasquillas y Caballones con estas sencillas, económicas y muy prácticas máquinas se ahorra hoy mucho dinero y se gana también mucho tiempo y satisfacciones. Pedid catálogo ilustrado.

LABRADORES! Utilizad en vuestras siembras
Sembradora de remolacha, trigo y otras semillas
Con tres, cuatro y cinco años a la distancia que se desee, y EL ARADO ESPECIAL para hacer Tasquillas y Caballones con estas sencillas, económicas y muy prácticas máquinas se ahorra hoy mucho dinero y se gana también mucho tiempo y satisfacciones. Pedid catálogo ilustrado.

Conocimientos útiles

La estrangulación del hipo
Si os dijéramos que el hipo se corta con los dedos, quizás no podríais creerlo; pero nada, sin embargo, más cierto. Haced la prueba. El resultado os dirá si estamos equivocados.

Depilación
Para quitar el vello de los brazos: cal viva, 20 gramos; hidrosulfato de sosa, 6 gramos, y almidón, 20 gramos. Mézclase bien.

Consejos
Para patinar y dar aspecto antiguo al artesonado, se mezcla tierra de Siena, quemada, con un poco de esencia de trementina, para que sea menos espesa.

Remedio
El ácido pírico es el mejor remedio contra las quemaduras. El dolor desaparece casi instantáneamente y la curación es muy rápida, porque no se forman ampollas.

Blancura
Para conservar la blancura de los brazos: almendras pulverizadas, 100 gramos; harina de arroz, 100 gramos; iris de Florencia, 120 gramos; jabón en polvo, 50; glicerina, 10; benjuí, 5, y esencia de rosas, un gramo.

Información municipal
Hoy se elegirán los compromisarios para la Asamblea de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir

DELEGACION PROVINCIAL DE TRABAJO DE GRANADA
Actos que han de celebrar los Tribunales de Trabajo el jueves día 8 de Noviembre de 1934.

Reunión de Comisiones
Anoche se reunió la comisión de Abastos, tratando ampliamente sobre la situación jurídica de los inspectores de Abastos de la última promoción en relación con el recurso que se interpuso.

La recaudación de Arbitrios
La cantidad recaudada por arbitrios en el día de ayer ascendió a 7.353,27 pesetas.

Las elecciones generales norteamericanas
New York 7.—El resultado conocido hasta ahora de las elecciones generales para la Cámara de representantes, acusa haber sido elegidos 130 demócratas y 20 republicanos.

La recaudación de Arbitrios
La cantidad recaudada por arbitrios en el día de ayer ascendió a 7.353,27 pesetas.

Las elecciones generales norteamericanas
New York 7.—El resultado conocido hasta ahora de las elecciones generales para la Cámara de representantes, acusa haber sido elegidos 130 demócratas y 20 republicanos.

La recaudación de Arbitrios
La cantidad recaudada por arbitrios en el día de ayer ascendió a 7.353,27 pesetas.

Las elecciones generales norteamericanas
New York 7.—El resultado conocido hasta ahora de las elecciones generales para la Cámara de representantes, acusa haber sido elegidos 130 demócratas y 20 republicanos.

La recaudación de Arbitrios
La cantidad recaudada por arbitrios en el día de ayer ascendió a 7.353,27 pesetas.

Las elecciones generales norteamericanas
New York 7.—El resultado conocido hasta ahora de las elecciones generales para la Cámara de representantes, acusa haber sido elegidos 130 demócratas y 20 republicanos.

La recaudación de Arbitrios
La cantidad recaudada por arbitrios en el día de ayer ascendió a 7.353,27 pesetas.

Las elecciones generales norteamericanas
New York 7.—El resultado conocido hasta ahora de las elecciones generales para la Cámara de representantes, acusa haber sido elegidos 130 demócratas y 20 republicanos.

J. CAZORLA ROMERO
MÉDICO ESPECIALISTA EN PIEL - VENÉREO - SÍFILIS
PROFESOR CLÍNICO DE LA ESPECIALIDAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA
Consulta de 3 a 5 - Duquesa, 11, prel.

HERNIADOS: Aparatos a medida para curar vuestros HERNIAS
Fajas Caucho IDEAL. Sólo las vende a pesetas 20 el BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23. Teléfono 2198. Granada

HERNIADOS: Aparatos a medida para curar vuestros HERNIAS
Fajas Caucho IDEAL. Sólo las vende a pesetas 20 el BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23. Teléfono 2198. Granada

HERNIADOS: Aparatos a medida para curar vuestros HERNIAS
Fajas Caucho IDEAL. Sólo las vende a pesetas 20 el BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23. Teléfono 2198. Granada

HERNIADOS: Aparatos a medida para curar vuestros HERNIAS
Fajas Caucho IDEAL. Sólo las vende a pesetas 20 el BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23. Teléfono 2198. Granada

HERNIADOS: Aparatos a medida para curar vuestros HERNIAS
Fajas Caucho IDEAL. Sólo las vende a pesetas 20 el BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23. Teléfono 2198. Granada

HERNIADOS: Aparatos a medida para curar vuestros HERNIAS
Fajas Caucho IDEAL. Sólo las vende a pesetas 20 el BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23. Teléfono 2198. Granada

HERNIADOS: Aparatos a medida para curar vuestros HERNIAS
Fajas Caucho IDEAL. Sólo las vende a pesetas 20 el BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23. Teléfono 2198. Granada

HERNIADOS: Aparatos a medida para curar vuestros HERNIAS
Fajas Caucho IDEAL. Sólo las vende a pesetas 20 el BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23. Teléfono 2198. Granada

EN EL GOBIERNO CIVIL

Hablando con el gobernador. Dice que no hay el menor temor de movimientos de huelga. La suscripción para la fuerza pública. Los daños que ha causado la tormenta en Salobreña

Al recibir a los periodistas el gobernador civil señor Duero, les manifestó que carecía de noticias que comunicarle ya que la tranquilidad en Granada y su provincia es absoluta. No existe el menor temor de movimiento huelguístico alguno, siendo por tanto falsos los rumores absurdos que habían circulado.

El señor Duero se mostró muy satisfecho por la marcha de la suscripción abierta a favor de la fuerza pública, alcanzando ya lo recaudado en este Gobierno civil una suma superior a veinte mil duros, suma que el gobernador espera ver aumentada en lo que resta de mes, en más de un 50 por 100.

Por último habló el gobernador civil de la toma de posesión de la presidencia de Junta de la Asociación Benéfica de la Provincia, por don Francisco Rodríguez Gómez, quien—agregó el señor Duero—ayer puso de relieve una serie de iniciativas que se pondrá en práctica en plazo breve y que significará un gran beneficio para los pobres vergonzantes, finalidad primordial de dicha entidad.

El señor Duero reiteró los elogios que en la sesión de toma de posesión del señor Rodríguez Gómez dedicó a éste, elogios que fueron reiterados y subrayados por todos los componentes de la benéfica institución.

El alcalde de Salobreña don Fernando Vinuesa, estuvo en el Gobierno para entregar al señor Duero el expediente de los daños causados en aquella localidad por las pasadas tormentas, y que ascienden a unas 300.000 pesetas.

Suscripción a favor de la fuerza pública. Suma anterior, 94,762,70 pesetas. Don Miguel Rodríguez-Acosta y Lillo, 1.500 pesetas; Ayuntamiento y particulares de Monterío, 1.107,50; Ayuntamiento de Diezma y particulares, 475,50; suscripción abierta por el Cole-

De todas partes NOTICARIO MUNDIAL

Intercambios comerciales polacos-italianos. Varsovia.—Según las estadísticas oficiales italianas, las exportaciones polacas a Italia se cifraron durante el primer semestre de este año en 39 millones de liras, en tanto que las exportaciones italianas a Polonia se elevaron a 47,5 millones de liras. Así, pues, los intercambios entre ambos países se saldan actualmente con un excedente de exportaciones de 8,5 millones de liras a favor de Italia.

Depósitos de ahorro en las sociedades cooperativas. Varsovia.—Según los datos del Consejo Cooperativo, los depósitos de ahorro en las 4.450 sociedades cooperativas de crédito se cifraban a fines de Agosto en 218,9 millones de zlotys. Con relación al mes precedente, el importe de los depósitos acusa una progresión de 2 millones de zlotys aproximadamente.

La quiebra del Banco del Trabajo. Bruselas.—Según el «Boletín Agrario», el Consejo general del partido obrero belga, después de largas investigaciones, ha propuesto varias sanciones contra los responsables de la pérdida de los ahorros obreros. Entre dichos responsables figura el antiguo ministro socialista Ansele, contra el cual se propone la expulsión. Sus electores de Gante amenazan en este caso separarse del partido creando una nueva escisión.

La reducción del tonelaje mundial. Londres.—Se señala una ulterior reducción del tonelaje mundial de barcos que en 1931 alcanzaba 70 millones, a 60 millones que en 1934 se ha reducido a unos 65 millones.

La exportación de agrícos en Italia. Roma.—Gracias a la organización ordenada por los ferrocarriles italianos del Estado, los agrícos italianos llegaron a Sicilia a la frontera alpina en 50 y 75 horas y de la Tialia del Sur en 30 y 35. El material ferroviario disponible para este tráfico es abundantísimo y de tipo perfecto: 24.000 vagones con paredes dobles y ventilación; 2.350 vagones isoterma-frigoríficos y 1.300 vagones utilizables para el servicio Italia-Inglaterra a través de los ferrocarriles de Zeebrugge y Calais.

El coste de la vida de las estrellas. New York.—Se conoce el presupuesto mensual presentado por el agente Muddel Druin para las actuaciones que deberá presentar en Hollywood para hacer oposición al título de estrella. El presupuesto es: alojamiento, 800 pesetas; alimentación, 600; lavado, 300; compra de belleza, 90; cosméticos, 60; limpieza, 60; taxis, teléfono, propinas, 120; varios, 120; total, 1.880. Claro que estos gastos serán compensados con creces si la candidata llega a estrella, lo que ca-

19,30: Señales horarias. Comunicados eventuales. Discos. 19,45: Concierto variado. Selección de la ópera «Coltrix», Montanari. Variedades. Canciones. «Confesiones ante el micrófono», Charla. 21: Recital de piano. Primera parte: «Fra Diavolo» (cavatina, Auber); «Elegías» Massenet; «Carmen (aria de Micaela)», Bizet. Segunda parte: Selección de «Frasquita», Lehar. Fantasía sobre motivos de marchas célebres. 22: Periódico hablado. Cierre de la Estación.

Dos revolucionarios detenidos. A uno de ellos se le ocuparon cincuenta y un mil pesetas. Oporto 7.—La Policía ha detenido a dos españoles que tomaron parte en el movimiento sedicioso de España, y que habían logrado internarse en Portugal. Se trata de Simón César Zorro y Jesús Fernández Rodríguez, ambos procedentes de Oviedo.

La Policía encontró a uno de ellos 51.000 pesetas en billetes españoles, que se suponen provienen del robo a un Banco de Oviedo. Si este extremo se confirma, ambos serán considerados delincuentes comunes.

LA INVASION DE INGLATERRA

Se desprende de las últimas maniobras militares efectuadas en Inglaterra, que este país es a la merced de invasiones enemigas, si las protege una aviación superior a la inglesa, y las realiza una marina que hubiese alcanzado la preponderancia marítima.

Ahora bien; lo que no se está tan sabido es que de efectuarse semejante invasión, no sería la primera, sino la trigésimaséptima desde la invasión de Guillermo el Conquistador en 1066, hasta el general Humbert en Irlanda en 1798.

También Guillermo II pensó desde el principio de la guerra en 1914 realizar una expedición contra Inglaterra, y ese fue uno de los primeros proyectos del gran Estado Mayor alemán. Estaba previsto que en Agosto de dicho año fuesen simultáneamente tomadas las plazas de París y de Londres; mas no se contó por una parte con la resistencia belga y por otra con la flota inglesa.

Un escritor inglés, que constituiría verdadera autoridad en materia naval, refiere que aun cuando no se haya publicado jamás, es cierto que a principios de la guerra cien mil alemanes fueron embarcados en barcos de transporte para desembarcarlos en las costas de Scarborough. Los transportes se hicieron a la mar; pero los ingleses tenían noticias del proyecto y concentraron rápidamente su flota. En cuanto los transportes alemanes la vieron, viraron y se refugiaron en puerto seguro.

Y así quedó malogrado el proyecto de invasión de Inglaterra más moderno.

T.S.H. PROGRAMA PARA EL DIA 3 Madrid. Diario hablado y concierto, como de costumbre. 20,15: Recital de canto, por el barítono José Anquerri. 21: Recuerdos de mi vida de autor, por Carlos Prinelles. 21,30: Sexteto de Unión Radio. 22,30: Retransmisión de una obra teatral. 24: Cierre. Barcelona. 21,10: Romanzas de zarzuelas por la triple María Plá. 21,30: «Confidencias», por José Carner, y la Orquesta. 22,10: La comedia catalana «Un pare de família». 24: «La Palabra». Resumen de todas las informaciones y noticias radiadas durante el día. Fin de la emisión. Budapest. 17,30: Lección de inglés. 18: Aires populares con la orquesta sinfónica Kurina. 19: Charla. 19,30: Retransmisión desde la iglesia de la Coronación. 20,20: La revista del extranjero. 20,35: Discos. 20,50: Periódico hablado. 21,40: Concierto de piano: «Nocturno», «Canción de cuna», «Mazurcas», «Vals», de Chopin; «Canto pánico», de Chopin-Liszt; «Cántico de amor», Liszt. 22,20: Concierto del quinteto Bachmann. Cierre de la Estación. Beromünster. 17: Concierto recreativo (discos). 17,30: «El origen del óvalo», conferencia. 18: Señales horarias. Boletín meteorológico. Comunicados. 18,45: Del trabajo de la Sociedad de Naciones. 19,25: Discos. 19,45: Un cuarto de hora de fotografía. 19: Concierto de la radio orquesta. 20: Boletín meteorológico. Últimas noticias. 20,10: Concierto coral. 21,10: Orquesta semanal retrospectiva sobre los suenos en el extranjero, conferencia. 21,30: Cierre de la Estación. Palermo. 17: La camorra de los latinos. 19: Comunicados del Dopiaavoro. Periódico hablado. 19,30: Discos.

LA POLICIA TRABAJA

DETENCION DE LOS AUTORES DE DOS ATRACOS

Madrid 8.—Como consecuencia del atraco cometido el día 27 del pasado Octubre en una cervicería de la calle de Hortaleza, y el día 2 del corriente, en la Casa de Banca de la Calle de Juan de Mena, la Policía ha detenido a los siguientes individuos: Bernardino Soldado Coronas, de 27 años, soltero y jornalero. Manuel Riano León, de 45 años, soltero y jornalero. Salvador Raimundo Aranda Garzón, de 25 años, soltero y jornalero. Manuel Navarro Gómez, de 34, soltero y jornalero, y Fernando Sánchez González, también soltero y jornalero.

Todos ellos han sido reconocidos como los autores de los atracos por los empleados de ambas casas asaltadas. La Policía ha podido comprobar que en los atracos intervinieron además dos sujetos más, que, al enterarse de la detención de sus compañeros, han desaparecido de los lugares que solían frecuentar, incluso del local de Falange Española, a cuya organización política estaban afiliados, y por mediación de la cual estaban colocados en la contrata de pescado de la estación de Atocha.

El auto-tren del vino

Padua.—Ha sido inaugurada la exposición Viajantes del Vino, a la que participan 60 uniones provinciales de productores y 30 consorcios. El auto-tren del vino recorrerá las principales poblaciones de Italia para dar a conocer la producción vinícola de las diferentes provincias.

En la Audiencia

Señalamientos para el día 8. Audiencia provincial.—Sección primera. Juzgado de Santafe: Contra Francisco Verdejo Tejero, por lesiones; cuatro testigos; ponente, señor Díez; abogado, señor Angulo; procurador, señor Campos; secretario, señor Valverde. El mismo Juzgado: Contra Antonio Rivas Zamora, por lesiones; tres testigos; ponente, señor Villalba; abogado, señor Fernández Raya; procurador, señor Vida; secretario, señor Valverde. El mismo Juzgado: Contra Encarnación Dionisio Fernández, por lesiones; tres testigos; ponente, Sr. Pérez Martín; abogado, Sr. Cortés; procurador, señor Taboada; secretario, señor Valverde. Sección segunda.—Juzgado del Sagrario: Contra Luis González Díaz, por robo; cuatro testigos; ponente, señor Sánchez Moreno; abogado, señor Infante; procurador, señor Vida; secretario, señor Valverde. Tribunal de Urgencia. Juzgado de Guadix: Contra José Fernández Requena, por tenencia de armas; ponente, señor Pérez Martín; abogado, señor Labrador Chinchilla; secretario, Sr. Valverde. Juzgado del Sagrario: Contra José

EXTRANJERO

La situación económica de Suecia

Según el último número de la publicación trimestral de la Sección estadística de la Skandinaviska Kreditaktiebolaget, en el tercer trimestre de este año fue también muy intensa la actividad en los negocios. El índice de dicho Banco, que indica el valor total de liquidación de los papeles comerciales, excluyendo las oscilaciones propias de la temporada, está a 89, considerando como 100 el volumen de liquidación del año del esplendor 1929.

El comercio exterior de Suecia se ha desarrollado favorablemente, alcanzando en Septiembre las cifras más altas desde 1930. La exportación se ha elevado hasta 125,6 millones de coronas, o sea, aproximadamente, 8,5 millones más que en Septiembre de 1933. La importación fue de 109,7 millones de coronas, o sea, 12 millones más que en el mismo mes del año anterior. El superávit en la exportación llegó casi a 16 millones de coronas. En los tres primeros trimestres de este año el superávit de la importación no fue más que de 11,8 millones de coronas contra 23,1 millones del período correspondiente del año anterior. Por consiguiente, la balanza del comercio exterior sueco se ha mejorado en 1934 en más de 11 millones de coronas.

Matadero público GARNIZACION DEL DIA DE AYER

Table with columns: Clase de ganado, Precio de subasta, Ptas, Cts. Rows include: Becerros, Novillos, Toros, Bueyes, Vacas, Vacas de rastra, Borregos, Borregos primales, Orejas, Carneros, Cabras, Machos, Venta en el Mercado (Carne de primera, de segunda, de tercera, de cuarta, Borrego con hueso).

EL DEFENSOR confecciona dos ediciones diarias DE HACIENDA

Se harán efectivos libramientos a los señores siguientes: Don José María Alonso, don Emilio Jofré, señor jefe de Vigilancia, don Antonio Jiménez, don Mariano Alonso, don Joaquín Roldán, don Santiago Oliveras, señor administrador de Loterías, idem de Correos, don Maximiliano Sánchez, don Francisco Zapata y don Gabriel Bonilla.

EXTRANJERO

La situación económica de Suecia

La cifra de 1929; pero la venta de celulosa de sulfito y de papel ha sido mayor todavía. La producción anual de celulosa está casi completamente vendida y ya se han cerrado tratos considerables para los suministros del año próximo. La consiguiente calma veniente en las ventas se ha hecho sentir este año más que de costumbre, y los precios, especialmente los de la madera, mostraron una tendencia algo floja.

La terminación de la huelga de la edificación en Febrero de 1934 ha reanimado extraordinariamente la actividad en dicho ramo y en ciertas industrias, como la metalúrgica, carpintería, cerámica y cristalería. No obstante, la actividad en la edificación en Estocolmo no es este año sino algo más de la mitad de lo que fue en 1929.

El comercio interior de hierro ha marcado un «record» y las fábricas metalúrgicas están llenas de encargos. También las industrias nacionales trabajan en favorables condiciones, especialmente las fábricas textiles, que han ido tomando un incremento normal. En ferrocarriles y barcos el tráfico es animadísimo y el comercio al por menor da testimonio del aumento de capacidad adquisitiva en la población.

El mercado monetario, con grandes disponibilidades. Se estima en 147 millones de coronas el incremento total de las reservas en las cajas de los Bancos comerciales. Las reservas de la Banca nacional sueca han batido todos los records anteriores, excediendo en mucho más del 100 por 100 la cobertura de oro y de monedas extranjeras.—X.

La labor de la Beneficencia pública mexicana

EL HOSPITAL DEL NIÑO

El Hospital del Niño es la máxima obra de beneficio social que emprende en los últimos meses del corriente año la junta directiva de la Beneficencia Pública de México. Su trascendencia puede calcularse con el hecho de que cuatrocientos niños recibirán diariamente un servicio externo de atención médica, y como internados, el Estado atenderá en este establecimiento a ochocientos pequeños, volviéndoles la salud perdida. Su costo será de dos millones y medio de pesos. Los trabajos de construcción del magnifico establecimiento fueron visitados por un grupo de personas que se interesan por todas las obras de beneficio colectivo. Entre ellas se contaron el excelentísimo señor don Domingo Barón, embajador de España en México, hombre culto y gran sociólogo. Este Hospital está siendo construido a espaldas del Hospital General. Ya se encuentra totalmente terminado en su estructura de acero. La enorme construcción costará de seis pesos. Su acondicionamiento es el que aconseja la ingeniería moderna para obras de tal naturaleza. En la parte frontera estarán las oficinas administrativas y la posterior será dedicada a las clínicas, que contendrán todos los elementos científicos necesarios, así como las salas para internados, por convenientes divisiones, en las cuales serán encamados los niños enfermos e indigentes que acudan a dicho establecimiento en busca de la asistencia médica. El Hospital del Niño deberá ser el establecimiento de la Beneficencia Pública de beneficio social más efectivo que hasta ahora se haya impartido en México y a ello tienden todos los esfuerzos de la actual junta directiva de la Beneficencia. Para su régimen interior, el establecimiento contará con cuatro elevadores; tendrá un servicio de señales luminosas para los médicos, a efecto de que, en cualquier parte que se encuentren y la presencia del galeno urja en alguna de las salas del Hospital, el aviso lo recibirá con solo demora de unos cuantos segundos. También tendrá una planta propia para las intermitencias de la electricidad, la que empezará a funcionar en los quince minutos siguientes de cualquier interrupción. En cuanto a la temperatura regular de la nueva gran clínica que será establecida, será por medios científicos que serán implantados usando todos los métodos «modernos». En realidad el Hospital del Niño era una obra que se imponía en México como una necesidad. El internado será reservado para los niños indigentes, no abandonarán el establecimiento hasta que se encuentren completamente sanos y al conglomerado serán devueltos después que se observe, se estudie y resuelvan sus casos particulares. Como símbolo, el Hospital del Niño se encontrará establecido en un lugar muy cercano a la Casa de Maternidad. Solamente unas cuantas decenas de metros los dividen. He ahí, que para aquellos niños que nacen de padres ignorados, cuya cuna sólo fué orlada con las sonrisas de los trabajadores sociales de una casa de beneficencia, el internado para el cuidado de su salud resulte una necesidad inaplazable. Además, todos los infantes, actualmente atendidos en los pabellones médicos de la Casa de Cuna, Casa del Niño y otras Instituciones, serán concentrados al Hospital. Los consultorios para el público tendrán capacidad aproximada de cuatrocientas personas, que recibirán el beneficio de la consulta gratuita, de las «medicinas», etc.

LA REGLA SUSPENDIDA VOLVERA RAPIDAMENTE y sin peligro con Perlas «FEMI» «Producto moderno, inofensivo y de acción segura» Rechazar imitaciones que además de no dar resultado pueden ser peligrosas De Venta: BARCELONA, doctor Andreu, Segala.—MADRID, Gayoso.—GRANADA, Cía. Granadina de Industrias y Comercio.—MALAGA, Bonifacio Gómez.—JAEN, Centro Farmacéutico. CORDOBA, Angel Avilés. De no hallarlo en su localidad, se mandará reservadamente certificado enviando Ptas. 14,50 al concesionario BASTARD, calle Fivaller, 48 — Barcelona.

LIBRO-FIGURINE-ESTILOGRAFICA GARANTIA PERPETUA para las PLUMAS ESTILOGRAFICAS KAWECO-ORIGINAL KAWECO-ORIGINAL garantiza en perfecto funcionamiento de las plumas de esta marca, y sustituye gratuitamente todas las piezas que se rompan POR PESETAS 49,50 Puede Vd. adquirir una Estilográfica de igual o superior calidad a las de otras marcas que valen 75 o 100 pesetas. VENTAS A PLAZOS: el primero de 12 pesetas; cinco restantes de 7,50 LIBRERIA «GRANADA» GRAN VÍA 49-51 TELEFONO: 1173

BORRACHOS CURACION SEGURA DEL VICIO NO SE ENTERAN NI PERJUDICA. MANDAMOS INFORMACION RESERVADA GRATIS. CLINICA BASTE. PLAZA REPUBLICA, 2, BARCELONA

TANQUE LEGITIMO En España, como si la vida no tuviera la menor importancia, hay quien su defensa la fia a las pistolas. TANQUE es más moderno y rápido. Mod. 1935. Ptas. 78, en armerías. Ojangueren y Vidosa. Elber. Representantes generales, para España de la Casa Winchester de armas, municiones, linternas y pilas secas. «La Moda Práctica» es, por su gran utilidad, preferida entre todas las Revistas

¿Qué extraño SECRETO conoce este HOMBRE



garantiza darle a usted La Belleza Que Seduce A los Hombres EN POCOS DIAS

¿Quiere tomar un purgante bueno, agradable y de inmediata acción? Goloso Es el mejor Aceite de Ricino LEA USTED DIARIAMENTE NUESTRA EDICION DE LA TARDE

En la Diputación

Las oposiciones a las plazas de oficiales terceros. Continúan en la tarde de ayer las oposiciones a las plazas vacantes de oficiales terceros. Fueron llamados seis opositores: los números 31, 22, 33, 34, 35 y 38, no presentándose dos, retirándose otros dos y no siendo aprobados los restantes. Continúan hoy las oposiciones, a las tres y media de la tarde, habiendo sido citados desde el opositor número 39.

Desaparece con once mil pesetas

Barcelona 7.—Eduardo Berel ha denunciado que su hermano Magín, de 29 años de edad, empleado de la Federación de Cooperativas, ha desaparecido y se supone que haya sido víctima de un atraco, pues llevaba encima once mil pesetas. Por su parte, la Federación de Cooperativas ha presentado otra denuncia en la que se hace constar que también tiene que haya sido víctima de un atraco.